CnpaBou4Hble gaHHble ana TpaH3uctopa KT930b:

C, =130-10 %@, ™" U _ =28B;
. =11.107%2¢, ™" U,, =10B;
f =960-10°Iy;

IK()on. - 10(A)’
U Kadon. SO(B)’
B, =50.

C«- EeMKOCTb KOJIZIEKTOPHOrO Nepexoa,
T.- NOCTOsIHHaA BpeMeHM 0b6paTHOM cBA3M,
Lo~ CTaTUUECKUI KO3dPULMEHT Nepesaym ToKa B cxeme ¢ 03.
Hangem 3HayeHne emKocTu Konnektopa npu U,,=10B no cneaytouen popmye:
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roe U s — CNpaBoYHOE UK NAaCNOPTHOE 3HAaYEHME HAMPAXKEHUS;
Uxso — Tpebyemoe 3HaueHne HanpaxKeHus.

C,(10) =130-107* \/5:3 = 217.53-10 % o,

ConpoTtusneHue 6asbl byaeT paBHO:
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Haipgem conpoTuBneHmne amutrepa no popmyne:
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rae Iy, — TOK B paboyeit TouKe, 3aHeceHHbIN B dopmyny B MA.

26 + 3 = 0.0660m.
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